



## ФАРМАЦЕУТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, Булевар Војводе Степе Степановића бр. 173

Телефон/Факс: +387 051 235-510

Жиро-рачун број: 562-100-80006512-37, НЛБ Развојна Банка, Бања Лука

Електронска пошта: [info@farmaceutska-komora.org](mailto:info@farmaceutska-komora.org)

Адреса интернет странице: [www.farmaceutska-komora.org](http://www.farmaceutska-komora.org)

Број: 1325/21.

Датум: 09.12.2021. године

### ФАРМАЦЕУТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Булевар Војводе Степе Степановића 173

БАЊА ЛУКА

На основу члана 13. Закона о здравственим коморама („Службени гласник“ бр.35/2003), члана 24. Статута Фармацеутске коморе Републике Српске („Службени гласник“ бр.02/2003) и одлуке Извршног одбора Фармацеутске коморе Републике Српске број 785/21 од 28.07.2021. године, расписује

#### КОНКУРС за израду лого-а

Предмет Конкурса је израда лого знака (логотипа) Фармацеутске коморе Републике Српске. Фармацеутска комора је самостална, професионална организација магистара фармације и у том смислу, лого знак треба да одржава основну дјелатност Фармацеутске коморе Републике Српске и фармације као професионалне здравствене дјелатности. Логотип истовремено мора бити једноставан, препознатљив и графички апликативан. Лого мора да буде оригиналан и визуелно упечатљив.

Право учешћа на Конкурсу имају сви пунољетни грађани Републике Српске, Босне и Херцеговине, као и страни држављани.

Радови се предају у затвореној омотници, и то у принтаној форми на А4 формату, по један у боји и један црно-бијели примјерак, те на CD/DVD медијуму као векторске цртеже, односно у PNG формату транспарентан, као и у обавезно CDR (Corel draw) и PSD (Photoshop) формату, а опционо у другим форматима за обраду графике. Уз графичко рјешење на једној А4 страници доставља се и опис. Лого треба да буде скалабилан, односно јасан при примјени у већем или мањем формату. Лого треба да буде примјењен на примјерима меморандума, визит карте, печата и минимално двије слике различитог формата за употребу на веб платформама; на српском језику ћириличним и латиничним писмом и на енглеском језику (меморандум, визит карта).

Понуда у којој је графичко рјешење с овдје описаним елементима мора садржати и податке о аутору: име и презиме, адреса, фотокопије личне карте, адреса е-поште и број телефона, опционо веб-сајт. Омотница се доставља лично, или путем поште на адресу:

ФАРМАЦЕУТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ  
БАЊА ЛУКА, Булевар Војводе Степе Степановића 173

**Рок за достављање понуда је 20 дана од дана објављивања.** Све понуде требају стићи до назначеног рока и ризик доставе путем поште сnose учесници Конкурса. Понуде које приспију након назначеног рока неће бити разматране. Извршни одбор Коморе ће по истеку рока прегледати све достављене радове и сачинити извјештај са приједлогом одабира и ранга два најбоља рада са препоруком. Коначну одлуку о избору логотипа ће донијети Скупштина Фармацеутске коморе Републике Српске.

Накнада за изабрани лого знак (логотип) износи **700 КМ**. Накнада је откупна и подразумјева откуп ауторских права. Изабрани рад ће постати службени лого Фармацеутске коморе Републике Српске.

Додатне информације се могу добити искључиво путем е-поште [info@fkrs.org](mailto:info@fkrs.org). Фармацеутска комора Републике Српске не сноси никакве трошкове учесницима конкурса, задржава право не одабрати нити један рад и поништити конкурс у било којем тренутку. Пристигла документација по конкурсy се не враћа.

Достављено:

1. Наслову
2. а/а.

**ПРЕДСЈЕДНИК ИЗВРШНОГ ОДБОРА  
ФАРМАЦЕУТСКЕ КОМОРЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ  
Мр фарм. Желимир Јањић, спец. с.р.**